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Tip (nielen) k MDD: BMW Group a LEGO Group oslavujú BMW M3 

E30, legendu zrodenú na pretekárskej trati - spoločne opätovne 

vytvorenú pre generácie fanúšikov... 

 

Model BMW M3 E30 teraz tvorí súčasť kolekcie LEGO® Speed 

Champions. Exkluzívna stavebnica so špeciálnou edíciou sfarbenia 

karosérie predstavuje jedinečný historický kúsok pre fanúšikov 

všetkých vekových kategórií. 
 

Mníchov. Pri príležitosti 40. výročia modelu BMW M3 E30 sa spoločnosti LEGO Group a 

BMW Group spojili, aby rozšírili svoju spoluprácu o špeciálny projekt. Prvýkrát vo svojej 

histórii sa tieto dve spoločnosti spojili, aby spoločne vytvorili jedinečnú stavebnicu LEGO® 

Speed Champions BMW M3 E30 so sfarbením karosérie, ktorý spoločne navrhli 

dizajnérske tímy BMW Group a LEGO Group. 

 

Táto spolupráca posúva úspešné partnerstvo oboch spoločností na novú úroveň. 

Charakteristický dizajn karosérie vzdáva hold legendárnemu dedičstvu vozidla a čerpá 

inšpiráciu z divízie BMW M Motorsport. Okrem vizuálne pútavých foriem a farieb je 

karoséria jedinečná aj tým, že sa nachádza nielen na zmenšenej replike modelu BMW M3 

E30 z kolekcie LEGO® Speed Champions, ale aj na samotnom vozidle BMW M3 E30. 

Uvedenie stavebnice na trh preto doplní aj autentické špeciálne vozidlo. 

  

Stavebnica LEGO® Speed Champions BMW M3 sa vyznačuje mimoriadnou pozornosťou 

venovanou detailom v konštrukcii, ktorá zostáva verná pôvodnému vozidlu. Medzi 

dôsledne spracované dizajnové prvky patria pre značku BMW typické obličky mriežky 

chladiča, zadný spojler a predná časť so štyrmi okrúhlymi svetlometmi charakteristickými 

pre prvú generáciu modelu BMW M3. Stavebnica obsahuje 358 dielikov a je 17 

centimetrov dlhá a 7 centimetrov široká. Stavitelia si môžu vychutnať nekonečnú zábavu z 

pretekov s funkčnými kolesami a realistickou minifigúrkou vodiča v tričku BMW M. 

  

Pre ešte väčšie vzrušenie si fanúšikovia po celom svete budú čoskoro môcť zladiť svoje 

oblečenie so svojou milovanou minifigúrkou. Verzia trička z minifigúrky v reálnej veľkosti 

bude dostupná od 1. augusta 2026 u predajcov BMW a na lifestyle.bmw.com. Tričko je 

vyrobené z organickej bavlny a na prednej aj zadnej strane má vysokokvalitnú potlač. 

  

S cieľom reprodukovať ikonické pretekárske vozidla z kociek LEGO teší rad LEGO® Speed 

Champions automobilových nadšencov a zberateľov všetkých vekových kategórií. Ikonický 

model BMW M3 E30 do tejto tradície dokonale zapadá a umožňuje generáciám fanúšikov 

zažiť kultúru a technickú dokonalosť spoločnosti BMW Group. Táto najnovšia edícia určite 

zapáli vášeň pre preteky, keďže stavitelia vytvoria legendárne cestovné vozidlo s 

jedinečným dizajnom. 

  

http://www.bmwgroup.com/
http://lifestyle.bmw.com/


  Tlačová správa 

Dátum  5/2026 

Téma  Spoločnosti BMW Group a LEGO Group oslavujú BMW M3 E30 – legendu zrodenú na pretekárskej trati. 

Spoločne opätovne vytvorenú pre generácie fanúšikov 

Strana  2 

 

 

 

 

 

 

 

BMW 

Corporate Communications 

 

Stavebnicu LEGO® Speed Champions BMW M3 E30 si môžete predobjednať na 

LEGO.com a v predajniach LEGO. K predajcom značky BMW príde v čase uvedenia na trh 

1. augusta 2026 za odporúčanú maloobchodnú cenu 27,99 €. Dostupná bude u predajcov 

BMW v EÚ/Spojenom kráľovstve, ako aj na lifestyle.bmw.com, v predajniach LEGO a 

celosvetovo na LEGO.com. 

 

Pri príležitosti osláv 40. výročia modelu BMW M3 E30 doplní uvedenie produktu na trh 1. 

augusta 2026 aj verejná prezentácia v Berlíne. Na podujatí si fanúšikovia budú môcť, 

okrem mnohých ďalších zaujímavostí, pozrieť aj špeciálne vozidlo BMW M3 E30 so 

spoločne vytvoreným sfarbením karosérie, čo bude ďalší vzrušujúci míľnik v tejto 

spolupráci so spoločnosťou LEGO Group. 

 

 

 

Kontakt pre médiá: 

BMW Slovenská republika 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:  milan.stupka@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Spoločnosť BMW Group je prostredníctvom štyroch značiek BMW, MINI, Rolls-Royce a 

BMW Motorrad najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete a 

zároveň ponúka aj prémiové finančné služby. Výrobná sieť spoločnosti BMW Group 

pozostáva z viac ako 30 výrobných a montážnych závodov po celom svete. Predajnú sieť 

tvoria zastúpenia vo viac ako 140 krajinách. 

 

Spoločnosť BMW Group zaznamenala v roku 2025 celosvetový predaj viac než 2,46 mil. 

osobných automobilov a viac než 202 500 motocyklov. V hospodárskom roku 2025 činil 

zisk pred zdanením 10,2 miliardy eur, celkový obrat dosiahol výšku 133,5 miliardy eur. 

Spoločnosť BMW Group zamestnávala k 31. decembru 2025 po celom svete 154 540 

zamestnancov. 

 

Hospodársky úspech spoločnosti BMW Group sa vždy zakladal na vizionárskom myslení a 

na zodpovednom konaní. Trvalá udržateľnosť predstavuje kľúčový prvok korporátnej 

stratégie spoločnosti BMW Group a pokrýva všetky produkty od dodávateľského reťazca, 

cez výrobu, až po koniec fázy používania všetkých produktov. 

http://lifestyle.bmw.com/
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www.bmwgroup.com  

LinkedIn: http://www.linkedin.com/company/bmw-group/  

YouTube: https://www.youtube.com/bmwgroup  

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup  

Facebook: https://www.facebook.com/bmwgroup  

 

BMW Slovenská republika 

BMW Slovenská republika, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 

Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť ponúka prémiové automobily, motocykle a 

služby. Sieť miestnych partnerov tvorí: 

Deväť autorizovaných predajcov so servisom automobilov značky BMW – Auto Palace a 

Bavaria Bratislava v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v 

Trenčíne, Bavaria TT v Trnave, MD Bavaria v Žiline, Regnum Bavaria v Prešove a Regnum 

Košice v Košiciach. 

 

Samostatné autorizované servisné prevádzky značky BMW v Bratislave – Group M a v 

Dunajskej Strede – Dunauto. 

 

Autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky v Bratislave a v Košiciach a samostatné 

autorizované servisné prevádzky značky MINI v Banskej Bystrici, Bratislave, Nitre a v 

Žiline. 

 

Autorizovaní predajcovia motocyklov BMW so servisom v Banskej Bystrici, Bratislave, 

Košiciach a v Žiline. 

 

BMW Financial Services Slovakia, s.r.o., je priamy zástupca celosvetovej divízie BMW 

Financial Services poskytujúcej finančné a poistné produkty v rámci skupiny BMW Group. 

 

Hodnoty spotreby paliva, emisií CO2, spotreby elektrickej energie a zobrazené rozsahy sú 

stanovené podľa európskeho nariadenia (EC) 715/2007 v znení uplatniteľnom v čase 

typového schválenia. Namerané hodnoty sú na základe cyklu WLTP podľa smernice (EC) 

1151/2017 a môžu sa líšiť v závislosti od zvolenej výbavy. Uvedený rozsah hodnôt 

zohľadňuje rôzne konfigurácie zvoleného modelu a nie je súčasťou akejkoľvek ponuky, je 

určený výlučne na porovnanie. Príručka o spotrebe paliva a emisiách CO2, ktorá obsahuje 

údaje o všetkých modeloch nových osobných automobilov, je bezplatne k dispozícii v 

každom predajnom mieste. 

 

http://www.bmwgroup.com/
http://www.linkedin.com/company/bmw-group/
https://www.youtube.com/bmwgroup
https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.facebook.com/bmwgroup

